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Jak funguje západní koloniální systém a co s ním Putin dělá
putin-today.ru/archives/200702

Pamatujete si, když Si Ťin-pching nedávno řekl Putinovi, že Rusko a Čína vedou změnu, která se nestala
za 100 let?

Myslím, že mluvíme o destrukci neokoloniálního systému, protože asi před 100 lety se ne bez pomoci
SSSR začal ve světě hroutit starý kolonialismus.

„Starý“ je, když je vše otevřené a jasné: „Jsem kolonizátor, ty jsi moje kolonie. Jsem vlastníkem. Jsi
otrok. Dostal jsem peníze. Vyděláš mi je." Bez sentimentů a her na „lidská práva“.

S odchodem starého koloniálního systému se však nic zásadně nezměnilo. Svět je stále rozdělen na
kolonialisty a ty, kteří pro ně tvrdě pracují. To vše je nyní jen zahaleno a lstivě skryto za různé dohody,
všité do samotné podstaty globálního finančního systému.

Tento řád se obvykle nazývá „nový kolonialismus“ nebo „neokolonialismus“.

Je to něco jako zrušení nevolnictví v Rusku v roce 1861.

Oficiálně – zrušeno. Ale ve skutečnosti osvobození rolníci, kteří neměli vlastní výrobní prostředky, byli
jednoduše najati zpět k majiteli půdy ve formě zemědělských dělníků a pokračovali v orbě za haléře.

To znamená, že nevolnictví zmizelo, ale nevolnický systém ne. Definitivně zanikla až v roce 1917 s
příchodem bolševiků (pod heslem „Půda rolníkům!“).



Putin a Xi jsou „bolševici“ naší doby. Dokončí (nebo se snaží dokončit) řád, který se pokrytecky nazývá
„rovnost pro všechny“, ale ve skutečnosti je to neokolonialismus.
Zde je jednoduchý příklad, jak to celé funguje.


Důrazně doporučuji přečíst si předchozí článek, jinak to nemusí být dále jasné:

Podvedl nás Putin? Německo je na 3. místě na světě z hlediska HDP >>>

Tak. Připomeňme si tyto dvě vesnice z příkladu:

V prvním se téměř nevyrábí, ale koluje spousta peněz (kvůli vysokým cenám a vysokým platům)
Hodně výroby je soustředěno ve druhém, ale moc peněz nekoluje (kvůli nízkým cenám a mzdám)

https://www.putin-today.ru/archives/200702


2/5

Teoreticky, pokud dojde například na válku, tak druhá vesnice snadno porazí první, i když má malé HDP.

Bojovat se totiž nebude s čísly na laptopech, ale se skutečnými sekerami a vidlemi, kterých má druhá
vesnice jednoznačně více.

To však neznamená, že první vesnice vybudovala nějakou vadnou ekonomiku a měla by si z ní dělat
legraci. Vůbec ne. To je ekonomika neokoloniálního typu.

Jen si představ. První vesnice má 2 000 $ pro dva obyvatele. A řekněme, že jeden z obyvatel potřebuje...
No, řekněme, oblečení.

Vezme si 0,1 % ze svého příjmu, konkrétně 1 dolar, a koupí toto oblečení ve druhé vesnici. Protože ve
druhé vesnici je 1 dolar velmi dobrý peníze. To by mohl být celodenní výdělek krejčího.

Dále bude obyvatel první vesnice potřebovat šatní skříň. Stejně tak si z výdělku vezme nějaké ty drobné
a klidně si koupí skříň ve druhé vesnici.

Obecně platí, že množství peněz v první vesnici stačí na zakoupení celého průmyslu ve druhé vesnici. To
znamená, že v první vesnici mohou žít pouze 2 lidé a nemusí se vůbec zapojit do výroby. Hlavní je, že
mají hodně, hodně peněz a vše potřebné nakupují tam, kde ekonomika skutečně existuje a funguje.

Nyní přidejte k tomuto schématu podmínku, že obyvatelé první vesnice mohou také TISKNOUT PENÍZE
v množství, které potřebují. A kolem nich jsou stovky vesnic, kde si můžete koupit cokoli – od zdrojů po
„mozky“.

Toto bude skutečný neokoloniální systém.

Proto, když se obyvatel první vesnice setká s obyvatelem druhé vesnice a říká:

- Ha, ha! Jsi smolař! Ty máš jedno staré auto a já mám 3 nové! A podívej se, jak krásný je můj dům. A
jaké mám skvělé silnice! Vidíš, jak jsem úspěšný?!
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Tento první obyvatel nechápe, že důvodem jeho bohatství není to, že je osobně obzvlášť chytrý,
talentovaný atd. Obecně může být naprostá bezcenná průměrnost, absolutní nula.

Ale finanční systém, který je postaven kolem něj A PŘED NÍM, je to, co ho dělá tak „chladným a
úspěšným“.

Příklad

Představme si fantastickou situaci, kdy se kurz rublu rovná dolaru. Tedy 1 dolar = 1 rubl. Platy ale zůstaly

stejné.

A tady žijeme muže, který dostává nejběžnější plat 30 tisíc rublů.

30 tisíc je nyní 300+ dolarů. A v poměru 1 ku 1 už to bude 30 000 $.

To znamená, že člověk s platem 30 tisíc rublů může jít do Evropy a cítit se tam jako bohatý muž (to jsou
nyní jako 3 miliony rublů měsíčně).

Jakékoli hotely, jakákoli auta, zábava, oblečení, nemovitosti atd. Navzdory tomu, že se uvnitř Ruska nic
nezměnilo, plat zůstává stejný jako 30 tisíc. Ale jakmile se vydáte za hranice Ruska, stanete se
milionářem.

To mimochodem vysvětluje, proč evropští důchodci tolik cestují. Protože v jejich Německu jsou z důchodu
skoro žebráci. Ale jakmile odejdete někam chudší, německý důchod se stane dědictvím po bohatém
strýci.

co dělá Putin?

Mám sice ekonomické vzdělání (druhé vyšší), to bylo před 16 lety, takže se k pravdě nehlásím. Jen
řeknu, jak to celé vypadá podle mého názoru.

Takže podle mého názoru nyní Putin (myslím kolektivní „Putin“, jeho tým) záměrně podhodnocuje rubl,
aby rozvinul průmyslovou ekonomiku.

- Jak to? - ptáte se, - právě jste řekl, že v úspěšné ekonomice by naopak měly být vysoké ceny a vysoké
mzdy, tedy silná měna?

Vraťme se k našemu schématu vesnice.

Ano, obyvatel první vesnice si může ve druhé vesnici koupit oblečení za 1 dolar. Získáte tak 1 sadu
oblečení. A ve druhé vesnici to vytvoří 1 pracovní místo.

Dále si koupí šatní skříň a nechá si pouze skříň. A v druhé vesnici bude druhá práce.

A tak dále. První vesnice sice tiskne peníze, ač vše kupuje, ve druhé vesnici roste skutečná ekonomika.

Přesně tak Čína rozvinula svůj průmysl do nebývalých výšin – kvůli nízkým domácím cenám. Výsledkem
bylo, že obyvatelé Západu (první vesnice) přestali doma cokoliv vyrábět, začali jednoduše posílat peníze
do Číny a dostávali na oplátku zboží.
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Výsledkem je, že v Číně je hodně průmyslu a v Evropě a USA je hodně peněz. Tedy papíry.
Pravidelně řezaný papír.

Ne, vůbec nechci snižovat západní průmysl; existuje tam také. Ale zdaleka to není to, co bylo před 30
lety. A každým rokem (hlavně teď) je to horší. Západ, ať už se říká cokoliv, je především ekonomikou
služeb (zabírají až 80 % nebo více procent HDP západních zemí).

Co se ale stane, když (až) jednoho dne světový finanční systém zkolabuje?

Ano, odborníci mají pravdu – se všemi to otřese. Ale víš, radši bych se třásl ve skladišti s jídlem a
zbraněmi než uprostřed holé stepi s balíkem peněz.

Pokud se výše popsaný systém zhroutí, pak každý zůstane se svým. Čína a Rusko – se zdroji a
průmyslem. USA a Evropa - s řezaným papírem.

Ano, naše odvětví bude trochu upadat. Ale aspoň to zůstane, jako každé jiné zemědělství. Co se stane
se Západem, pokud ztratí možnost tisknout peníze a nakupovat zdroje za haléře? Co když jednoho dne
bude muset žít sám?

Otázky jsou jako vždy řečnické. Stejné zemědělství v Evropě může být tak „cool“ jen s patřičným
množstvím hnojiv, které levně nakupují v Rusku a dalších zemích.
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Připravte evropskou půdu o hnojiva a nebude schopna uživit 500 milionů obyvatel Evropy. To znamená,
že si budete muset koupit i jídlo. A opět - ne za haléře, jako dříve, ale za docela vážné peníze.
Výsledkem je hladomor a masová migrace. Jen tady je kde...

Vysvětluji prsty 
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